
Proiect co-finantat prin Programul Incluziune si Demnitate Sociala 2021-2027

Nr. 03/07.07.2026

privind lansarea proiectului cu titlul 
„Dezvoltarea serviciilor de îngrijire de zi la două centre 

de recuperare din Alexandria”
cod MySMIS 357140

Direcția  Generală  de  Asistență  Socială  și  Protecția  Copilului  Teleorman,  în 
calitate de beneficiar, implementează proiectul cu titlul „Dezvoltarea serviciilor de 
îngrijire de zi la două centre de recuperare din Alexandria”, cod MySMIS 135765, prin 
Autoritatea de Management pentru Program Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021 – 
2027, Obiectiv specific: ESO4.11_Lărgirea accesului  egal și  în timp util  la servicii  de 
calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la 
locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea 
sistemelor  de  protecție  socială,  inclusiv  promovarea  accesului  la  protecție  socială, 
acordând  o  atenție  deosebită  copiilor  și  grupurilor  defavorizate  Îmbunătățirea 
accesibilității,  inclusiv  pentru  persoanele  cu  dizabilități,  precum  și  a  eficacității  și 
rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung.

Valoarea  totală  eligibilă  a  proiectului  este  de  6.575.706,42  lei,  din  care 
5.589.350,46  lei reprezintă  finanțare  nerambursabilă  din  Fondul  Social  European+, 
854.841,82 lei reprezintă finanțare nerambursabilă din bugetul national și 131.515,14 lei 
valoare cofinanțare eligibilă beneficiar.

Durata de implementare a proiectului este de 42 luni, începând cu data de 01 iulie 
2026.

Obiectivul general al proiectului vizează dezvoltarea serviciilor de îngrijire de zi – 
terapii  psihologice  pentru  131  de  copii  cu  dizabilități  din  județul  Teleorman, 
Corespondent ESO4.11. Lărgirea accesului  egal  și  în timp util  la servicii  de calitate, 
sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și 
îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de 
protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție 
deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru 
persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a 
serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+) – Acțiunea 7.3. Dezvoltarea de servicii de 
îngrijire de zi – terapii psihologice pentru copiii cu dizabilități al PIDS.
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Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele: 

OS1: Facilitarea  accesului  la  servicii  de  abilitare-reabilitare  pentru  131  de  copii  cu 
dizabilități din județul Teleorman în maximum 42 de luni. Analiza realizată de solicitant în 
perioada de planificare a proiectului a reliefat o serie de nevoi clare la nivelul grupurilor 
țintă, copii cu dizabilități și familiile/persoanele care se ocupă de creșterea și îngrijirea 
copiilor cu dizabilități din județul Teleorman. 
OS2: Facilitarea accesului la servicii de suport pentru familie și persoanele care se ocupă 
de creșterea și îngrijirea copiilor cu dizabilități pentru cel puțin 131 de persoane din 
județul Teleorman în maximum 42 de luni. Analiza realizată de solicitant in perioada de 
planificare a proiectului a reliefat o serie de nevoi clare la nivelul grupului familie și  
persoanele care se ocupă de creșterea și îngrijirea copiilor cu dizabilități. 

În acest sens, prin implementarea activităților proiectului, se urmărește atingerea 
următoarelor rezultate:

Rezultat  Obiectiv  General:  Servicii  de  îngrijire  de  zi  pentru  copiii  cu  dizabilități 
dezvoltate la nivelul a două centre din județul Teleorman.
Rezultat OS1: Acces facilitat la servicii de abilitare-reabilitare pentru 131 de copii cu 
dizabilități din jud. Teleorman (din care 20 de copii cu dizabilități de etnie Romă).
Rezultat OS2: Acces facilitat la servicii de suport pentru familie și persoanele care se 
ocupă de creșterea și îngrijirea copiilor cu dizabilități pentru cel puțin 131 de persoane din 
jud. Teleorman (reprezentanți ai copiilor sprijiniți prin OS1).

Pentru detalii suplimentare legate de acest proiect, persoana de contact din partea 
Direcției  Generale  de Asistență Socială  și  Protecția  Copilului  Teleorman este:  Vasile 
Mihaela – Manager proiect, tel: 0765.241.043, e-mail: contact@dgaspctr.ro.


